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Thank	you	for	taking	the	time	to	complete	the	Network	membership
survey.	As	a	community	hub	and	learning	organization,	the	Edmonton	Fetal
Alcohol	Network	prioritizes	collaboration	and	knowledge	mobilization
amongst	its	members	to	ensure	a	high-quality	system	of	supports	and
services	is	available	to	meet	the	changing	needs	of	the	community.		Your
voice	and	opinions	will	enable	better	Network	management,	influence
decision-making	processes	and	enhance	the	effectiveness	and	impact	of
the	Edmonton	and	area	Fetal	Alcohol	Network.



	 Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

The	Leadership
Team	has	the
necessary	skills	to
govern	the
Network.

The	Leadership
Team	is	doing	a
good	job
governing	the
Network

The	Network's
ability	to	manage
contracts	is
satisfactory.

The	Network	has
appropriate
policies	and
procedures	in
place	to	manage
contracts.

The	Network’s
membership
represents
regional	FASD
stakeholders.

The	Network	is
aware	of	current
FASD	needs	in	the
region.

The	Network	is
responsive	to	the
FASD	needs	in	the
region.

1.	Please	rate	the	following	statements:	



	 Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

Network
meetings	are	well
attended.

The	Leadership
Team	is	listening
to	member's
opinions.

The	Network
values
stakeholder	input.

Network	leaders
are	respectful	of
members'	culture
and	beliefs.

The	Network	is
responsive	to	the
needs	of	a	diverse
population.

The	Network
facilitates
collaboration
between
members.

The	Network	is
proactive	in
increasing
awareness	of
FASD	in	the
region.

2.	Please	rate	the	following	statements	on	stakeholder	engagement:	



	 Strongly
disagree Disagree Neutral Agree

Strongly
agree N/A

The	Network
facilitates	sharing
of	FASD
information	with
members.

The	Network
facilitates	sharing
of	FASD
information	with
the	general
public.

Network	leaders
are
knowledgeable	in
their	area	of
work.

Network	leaders
are
knowledgeable
about	FASD	best
practices.

As	a	result	of
resources	offered
through	the
Network,	I	have
an	increased
understanding	of
FASD.

Resources	offered
through	the
Network	have
helped	me	be
more
compassionate
and
understanding
towards
individuals	and
families	living
with	FASD.

Resources	offered
through	the
Network	have
helped	me
improve	the	way	I
care	for	and
support	persons
with	FASD.

3.	Please	rate	the	following	statements	on	FASD	knowledge	and	access	to
resources:	



4.	Rate	the	following	Network	statement:	Mechanisms	are	in	place	to
facilitate	and	encourage	stakeholder	engagement	in	strategic	planning,
and	to	provide	stakeholder	opportunities	for	networking	and	information
sharing.	

Strongly	disagree Neutral Strongly	agree

5.	Rate	the	following	Network	statement:	The	planning	and	delivery	of
FASD	programs	and	services	is	accomplished	through	a	collaborative
approach.	

Strongly	disagree Neutral Strongly	agree

6.	Rate	the	following	Network	statement:	Network	stakeholders	have
knowledge	of	and	access	to	educational	resources	that	are	based	on
research	and	leading	practice.	

Strongly	disagree Neutral Strongly	agree

7.	Rate	the	following	Network	statement:	Research	findings,	including
those	from	monitoring	and	evaluation	systems	are	used	to	inform	FASD
strategic	planning,	and	FASD	services	and	programs.	

Strongly	disagree Neutral Strongly	agree
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